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Questdo 1 (2.5 pontos) Sabe-se que ﬁ i e~t/2dt = 0.5. Queremos re-
solver a equagao

L T v o
F(z)—m/oe dt —0.25 = 0.

Mostre que f tem uma Gnica raiz positiva Z e que, para qualquer zg > 0,
a sqiléncia gerada pelo método das aproximagdes sucessivas com Sla —
z — v/2mF(x) converge para I. Justifique.
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Questdo 2 (2.5 pontos) Considere a seguinte tabela para f(t) = —5z¢€

t 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8
f(t) 0.39894 0.39104 0.36827 0.33322 0.28969

Aproxime F(0.6) e F(0.8) usando n-trapézios com os pontos da tabela acima,
onde F(z) é a fungao da Questao 1. Estime o erro e explique por que a raiz
de F esta no intervalo [0.6,0.8].

Questdo 3 (2.5 pontos) Obtenha os coeficientes da anlise harmdnica da
funcéo periddica de perfodo 2 definida por f(z)=1—12,0<z <2.
Questao 4 (2.5 pontos) Determine os nimeros cp, C1 € C2 para a férmula de
derivacao numérica
1
1@ ~ Z(f (@) + a1 f (2 +h) + 2f (@ +2h))

obtida da derivada no ponto Z do polindmio interpolador de f em relagao
aos pontos Z, Z + h e T + 2h.

Erro para n-trapézios: —%z2h* f"(€)
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